平成２４年　４月　吉日

産科　看護スタッフの皆さまへ
特定非営利活動法人　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(がん),眼)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けん),瞼)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かすい),下垂)の会

代表理事　大場美津子

電話・FAX　0466-28-4038

小冊子の配布およびアンケートへのご協力のお願い
拝啓 桜花の候、貴院の皆様にはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
このたびは突然の書面にて失礼をいたします。私どもは、「眼瞼下垂」という瞼（まぶた）の筋肉の病気の患者を支援するNPO法人です。日ごろはインターネットを介して全国の眼瞼下垂の患者様・ご家族への情報発信や交流イベント、またこの疾患の認知を深めてくための活動をしております。

このたび、産科のスタッフの皆さまに「眼瞼下垂」について詳しく知っていただくための小冊子『まぶたの開かない赤ちゃんに出会ったときの本』を作成いたしました。この冊子は「ザ・ボディショップ ニッポン基金」の助成を受けて作成したものです。眼瞼下垂についての基礎知識と、母親の医療に期待する気持ちに、そして、産科のスタッフの皆さまに望まれるご家族への対応をコンパクトにまとめた一冊です。眼瞼下垂の赤ちゃんの母親となったお母さんをサポートするため、是非、皆さまでご一読いただきたいと思います。
また、現在、私ども眼瞼下垂の会は、更なる啓蒙・広報につなげる企画についても検討を重ねております。この参考とさせていただくために、アンケートを同封いたしましたので、ご協力をお願い申し上げます。ご多用中のところ恐縮ですが、小冊子をご一読いただいた上で、　月　日までに同封のアンケートをFAXにてご返送ください。また、小冊子の追加送付をご希望の場合は、アンケートにその旨、ご記入いただければ、弊会より追加で送付いたします。
今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具
